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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 28 Μαΐου εκάστου έτους.

Ιερά Λείψανα: Τα Ιερά Λείψανα της Οσίας Έλενας του Ντιβέεβο βρίσκονται στη Μονή
Ντιβίγιεβο Ρωσίας.

Ημ/νια Βίου: 28/9/2014 9:30:00 μμ



Βιογραφία

Η Έλενα Βασίλιεβνα Μαντούροβα, με την ευλογία του Αγίου Σεραφείμ (βλέπε 2 Ιανουαρίου)
συνέχισε την παράδοση της Μοναχής Αλεξάνδρας (βλέπε 13 Ιουνίου).

Όταν  ήταν  μικρή  «είχε  εύθυμο χαρακτήρα,  αγάπη για  τα  εγκόσμια  και  την  έλκυαν  οι
διασκεδάσεις». Ενώ ήταν έτοιμη να παντρευτεί απέρριψε χωρίς κάποιον συγκεκριμένο λόγο
τον γαμπρό. Μετά απ' αυτό είδε ένα όραμα όπου ένα τεράστιο φίδι προσπαθούσε να την
καταπιεί, αλλά την έσωσε η Παναγία. Τότε η Έλενα Βασίλιεβνα υποσχέθηκε να πάει στο
μοναστήρι.  Απαρνήθηκε εντελώς τα εγκόσμια,  άρχισε  να διαβάζει  τα έργα των Αγίων
Πατέρων, να προσεύχεται και να εργάζεται. Τρία χρόνια την προετοίμαζε ο Άγιος Σεραφείμ
για  να  γίνει  μέλος  της  μοναστικής  αδελφότητας.  Αυτό  συνέβη  το  1825  μ.Χ.  Ο  άγιος
προφήτεψε τον δρόμο που θα ακολουθήσει και την προέτρεψε να μιμηθεί τη ζωή της Αγίας
Αλεξάνδρας. Ζούσε εν προσευχή και σιωπή.

Η επίγεια ζωή της έλαβε τέλος κατά θαυμαστό τρόπο. Κάνοντας υπακοή στον Άγιο Σεραφείμ
πέθανε στη θέση του αδελφού της Μιχάι Βασίλιεβιτς Μαντούροβ. Πριν την κοίμηση της
αξιώθηκε να δει σε όραμα τον Κύριο σαν να ήταν φωτιά μαζί με την Παναγία, η οποία της
έδειξε την τότε την προηγούμενη και την μέλλουσα αδελφότητα του Ντιβέεβο. Εκοιμήθη εν
Κυρίω στις 28 Μαΐου 1832 μ.Χ. Ο Άγιος Σεραφείμ «έλαβε» την «πληροφορία» ότι η μοναχή
Έλενα βρίσκονταν κοντά στο θρόνο της Αγίας Τριάδος και ότι βρίσκονταν στον ουράνιο χορό
των παρθένων της Βασιλείας των Ουρανών. Το λείψανό της παρέμεινε άφθορο.



Αγιογραφίες / Φωτογραφίες

Οσία Έλενα του Ντιβέεβο Το Ιερά Λειψανο της Οσίας Έλενας

του Ντιβέεβο
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Σχετικές συνδέσεις

Όσιος Σεραφείμ του Σαρώφ1.

Παραπομπές

Προσκυνητής - Περίπλους στην ορθόδοξη πνευματικότητα1.
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